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WYJAŚNIENIE
Zamawiający informuje, że do ww. Postępowania przetargowego wpłynęły pytania.

W związku z art. 38 Ustawy PZP, zamawiający udziela odpowiedzi

Pytanie 1
Proszę o doprecyzowanie terminu uruchomienia środków z kredytu, czy może to być okres do 30 
dni od daty zawarcia umowy kredytu, i czy uruchomienie kredytu będzie jednorazowe, czy w 
transzach?

Odpowiedź 1:
Uruchomienie kredytu będzie jednorazowe, w dniu 19.10.2010 r.

Pytanie 2
Czy wykorzystanie kredytu nastapi na dobro rachunku Gminy nr 81 8384 1022 0000 0811 2000 
0007, prowadzonego na jej rzecz w Banku Spółdzielczym w Lwówku Śląskim, O/Lubomierz?

Odpowiedź 2:
TAK.

Pytanie 3
Czy odsetki, które będą płatne w ostatnim dniu każdego miesiąca kalendarzowego mogą być 
naliczane od ostatniego dnia poprzedniego miesiąca, do przedostatniego dnia miesiąca w którym 
pobierane są odsetki? 

Odpowiedź 3:
TAK.


